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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

SEKOLAH     : SMPN 59 SURABAYA 

MATA PELAJARAN   :  Bahasa Inggris 

KELAS/SEMESTER   :  VII/1 

MATERI POKOK  : Teks tulis untuk 

menyebutkan dan 

menanyakan nama binatang 

dan jumlah binatang yang 

disekitar lingkungan 

(Writing) 

ALOKASI WAKTU   : 2JP X 40 menit 

A. Kompetensi Inti : 

1. KI.1 menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya 

2. KI.2 menghargai dan menghayati prilaku jujur, disiplin, tanggung 

jawab, peduli (toleransi, gotong royong) santun, percaya diri, dalam 

berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam dalam 

jangkauan pergaulan dan keberadaannya. 

3. KI.3 Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan 

prosedural) dalam ilmu pengetahuan, Teknologi, seni, budaya, dan 

humaniora dengan wawasan torkeagamaan, kebangsaan, kenegaraan, 

dan peradaban terkait fenomena dan kejadian yang tampak mata.  

4. KI.4 Mencoba, mengolah, dan menyaji berbagai hal dalam ranah 

konkret (menggunakan, mengurai, merangkai, memodifiasi,dan 

membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca,menghitung, 

menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di 
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sekolah dan dari berbagai sumber lain yang sama dalam sudut 

pandang/teori. 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator  : 

3.4 Mengidentifikasi  fungsi  sosial,  struktur  teks,  dan  unsur 

kebahasaan  teks  interaksi  transaksional  lisan  dan  tulis  yang  

melibatkan  tindakan  memberi  dan  meminta  informasi  terkait  

nama  dan  jumlah  binatang,  benda,  dan  bangunan publik  yang  

dekat  dengan  kehidupan  peserta  didik  sehari-hari,  sesuai  

dengan  konteks  penggunaannya.  (Perhatikan  unsur  kebahasaan  

dan  kosakata  terkait article a dan the, plural dan singular). 

4.4 Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis sangat 

pendek dan sederhana yang melibatkan tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait nama dan jumlah binatang, benda, dan 

bangunan publik yang dekat dengan kehidupan siswa sehari-hari, 

dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

 

C. Indikator     

1. Memahami ejaan nama binatang dalam teks. 

2. Mengidentifikasi binatang di sekitar lingkungan. 

3. Membuat kalimat binatang di sekitar lingkungan. 

 

D. Tujuan Pembelajaran 

Setelah membaca teks naratif tulis, peserta didik dapat : 

1. Peserta didik dapat menyebutkan ejaan nama binatang secara 

tulisan dengan binatang yang disebutkan. 

2. Peserta didik dapat menjodohkan binatang antara kolam A dan 

kolam B. 

3. Peserta didik dapat menyusun kalimat sesuai dengan binatang 

yang ada disekitarnya 
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E. Materi Pembelajaran 

teks tulis berbentuk teks descriptive 

fungsi sosial : Mengidentifikasi dan menulis nama binatang 

dilingkungan sekitar 

Struktur teks : 

a. Dapat mencakup memulai dan menanggapi. 

b. Latihan menulis dialog tentang nama binatang. 

Example :  

Unsur kebahasaan (Struktur teks) : 

Vocab : Tulisan tangan : 

- There are... 

- Many.. 

- Some.. 

- Any.... 

 

Pronounce : 

- Cat /kaet/ 

- Ant /aent/ 

- Elephant /’elifant/ 

- Rabbit /’raebit/ 

 

Grammar : 

- Plural form is used to indicate for more than one things. 

- Plural : sheep, that, those, and etc. 

Penulisan nama binatang dengan bentuk jamak (-s) (plural) dan 

Peryataan / pertanyaan terkait jumlah binatang. 
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F. Metode Pembelajaran 

 Metode : Pendekatan scientific 

 Strategi : Mengamati, Menanya, Mencoba 

 Model : Scaffolding Technique 

 

G. Media pembelajaran 

1. Media : 

- Gambar binatang 

- Power point presentation 

2.  Alat :  

- Laptop 

- LCD 

3. Sumber belajar  : 

- Buku siswa bahasa inggris kelas 7 halaman 67-86 

- Lingkungan sekitar 

 

H. Langkah-langkah pembelajaran : 

Untuk pertemuan pertama ( 2 JP X 40 menit ) 

a. Kegiatan pendahuluan ( 5 menit ) : 

1. Guru memberi salam dan mengajak berdoa 

2. Guru memeriksa kehadiran siswa 

3. Guru menanyakan what’s your favorite animal? Dalam bahasa 

inggris secara spontan 

4. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran kepada peserta didik 

b. Kegiatan inti ( 30 menit) 
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Mengamati 

1. Guru membagi peserta didik untuk berkelompok menurut ZPD 

(Zone Proximal Development) secara acak dan terdiri dari 4-5 

siswa. 

2. Peserta didik mengamati gambar binatang. 

3. Peserta didik mengulang nama-nama binatang dan menyebutkan 

ejaan binatang yang mereka sukai lebih dari satu dengan penulisan 

dan penggunaan struktur teks yang benar. 

Menanya 

1. Peserta didik menanyakan cara penulisan nama-nama hewan 

dengan benar. 

2. Peserta didik menanyakan cara penulisan deskriptive text dengan 

struktur dan grammar yang benar. 

Mencoba 

1. Guru membagi peserta didik untuk berkelompok dan berdiskusi 

bersama tentang nama-nama hewan yang ada di sekitarnya. 

2. Guru memberikan penjelasan pada buku siswa kelas VII bab IV 

halaman 86-98. 

3. Guru memberikan penjelasan untuk menyelesaikan materi dengan 

technique Scaffloding ( Peserta didik dapat menalar atau 

menuangkan ide-ide yang mereka miliki dan peserta didik dapat 

mengkontruksi secara terus-menerus sehingga selalu terjadi 

perubahan konsep ilmiah ).   

4. Peserta didik mengeja nama-nama binatang dan menjodohkan 

binatang antara kolom A dan kolom B. 

5. Peserta didik menceritakan hewan yang mereka sukai dan binatang 

yang berada di sekitarnya serta mendiskripsikan binatang dengan 

grammar yang benar dengan cara ditulis. 
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6. Siswa maju kedepan untuk mendiskripsikan tentang binatang yang 

ada di sekitarnya secara berkelompok dan menyimpulkan diskusi 

yang dianggap benar. 

7. Guru memberikan instruksi kembali kepada peserta didik untuk 

maju kedepan dan menuliskan what’s your favorite animal secara 

berkelompok. 

c. Kegiatan Penutup ( 5 menit) 

1. Peserta didik dapat memberikan kesimpulan dalam pembelajaran 

tentang describing animals. 

2. Guru memberikan umpan balik (feedback) dalam pembelajaran 

terkait dengan describing animals. 

3. Guru memberikan tugas kepada peserta didik tentang describing 

animals secara individual. 

I.  Penilaian 

1. Jenis/Teknik penilaian 

a. Lingkup penilaian : 

 Sikap ( pengamatan sikap selama pembelajaran ) 

 Pengetahuan : tes tertulis 

 Keterampilan : membuat kalimat dan mengembangkan nama-nama 

binatang. 

b. Bentuk Instrumen 

Instrumen penilaian sikap 

 

No Nama   Sikap  Ket 

  Tanggung 

jawab 

Peduli Kerjasama  
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1.      

2.      

3.      

4.      

 

 

Keterangan : 

Skala penilaian sikap yang dibuat dengan rentan antara 1 samapai 

dengan 5. 

1 = sangat kurang 

2 = kurang konsisten 

3 = mulai konsisten 

4 = konsisten 

4 = selalu konsisten 

 

c. Penilaian menyusun kalimat 

Nama : (Pribadi) 

Judul nama hewan : 

Alokasi waktu : 

Kelas : 

Penilaian untuk kemampuan menulis (writing skill) 

 

No. 
Aspek yang 

Dinilai 
Deskripsi 

Perolehan 

Skor 
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1. Vocabulary 5= sempurna 

4= Ada kesalahan tapi 

tidak mengganggu makna 

3=Ada beberapa kesalahan 

dan mengganggu makna 

2=Banyak kesalahan dan 

mengganggu makna 

1=Terlalu banyak 

kesalahan sehingga sulit 

dipahami 

 

 

2. Tata bahasa  

(Grammar ) 

5= Sempurna 

4=Ada kesalahan tapi tidak 

mengganggu makna 

3=Ada beberapa kesalahan 

dan mengganggu makna 

2=Banyak kesalahan dan 

mengganggu makna 

1=Terlalu banyak 

kesalahan sehingga sulit 

dipahami 

 

 

J. Penugasan  

1. Please match the words with the correct picture! 

2. Please describe one of your favorite animal no more than 200 

word! 

 

ACTIVITY 1 
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This animal likes to 

swimming in the river, the 

feather is black, white and 

brown, it has two legs. 

 

This animal has four legs. 

Have a very high neck. And 

he likes to eat grass 
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This animal is very 

funny, the colour of the 

cream, has four legs. 

The tail is small and has 

a mustache 

This animal is very smart. He has 

four legs. If he run away his 

tongue always comes out. The 

colour brown white and black 



48 
 

 

ACTIVITY 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

My favorite animal 

I love pandas and cat, they are so lovely. 

Panda has black and white tey, and they love 

bambu. They are originally from Asia, exactly 

from India. I like them because they are very 

cute. While that cat is really playful, he loved 

to play  with me and new things he found. He 

has orange and white fur, his fur is so soft and 

i like to rubs it for him. He hos a long tail. He 

likes to play with it. He is also always try to 

catch his tail sometimes. I also like to hold 

him in my hand, when i hold him like that he 

will fall a sleep. 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

SEKOLAH     : SMPN 59 SURABAYA 

MATA PELAJARAN   :  Bahasa Inggris 

KELAS/SEMESTER   :  VII/1 

MATERI POKOK  :Teks tulis untuk 

menyebutkan dan 

menanyakan nama 

binatang dan jumlah 

binatang yang disekitar 

lingkungan (Writing) 

ALOKASI WAKTU   : 2JP X 40 menit 

K. Kompetensi Inti : 

5. KI.1 menghargai dan menghayati ajaran agama yang 

dianutnya 

6. KI.2 menghargai dan menghayati prilaku jujur, disiplin, 

tanggung jawab, peduli (toleransi, gotong royong) santun, 

percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan 

lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan 

keberadaannya. 

7. KI.3 Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan 

prosedural) dalam ilmu pengetahuan, Teknologi, seni, 

budaya, dan humaniora dengan wawasan torkeagamaan, 

kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait fenomena 

dan kejadian yang tampak mata.  

8. KI.4 Mencoba, mengolah, dan menyaji berbagai hal dalam 

ranah konkret (menggunakan, mengurai, merangkai, 

memodifiasi,dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, 
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membaca,menghitung, menggambar, dan mengarang) 

sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan dari berbagai 

sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 

 

L. Kompetensi Dasar dan Indikator  : 

4.4 Mengidentifikasi  fungsi  sosial,  struktur  teks,  dan  unsur 

kebahasaan  teks  interaksi  transaksional  lisan  dan  tulis  

yang  melibatkan  tindakan  memberi  dan  meminta  

informasi  terkait  nama  dan  jumlah  binatang,  benda,  dan  

bangunan publik  yang  dekat  dengan  kehidupan  peserta  

didik  sehari-hari,  sesuai  dengan  konteks  penggunaannya.  

(Perhatikan  unsur  kebahasaan  dan  kosakata  terkait article 

a dan the, plural dan singular). 

8.4 Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis sangat 

pendek dan sederhana yang melibatkan tindakan memberi 

dan meminta informasi terkait nama dan jumlah binatang, 

benda, dan bangunan publik yang dekat dengan kehidupan 

siswa sehari-hari, dengan memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur 

 

M. Indikator     

4. Memahami ejaan nama binatang dalam teks. 

5. Mengidentifikasi binatang di sekitar lingkungan. 

6. Membuat kalimat binatang di sekitar lingkungan. 

 

N. Tujuan Pembelajaran 

      Setelah membaca teks naratif tulis, peserta didik dapat : 

4. Peserta didik dapat menyebutkan ejaan nama binatang 

secara tulisan dengan binatang yang disebutkan. 

5. Peserta didik dapat menjodohkan binatang antara kolam A 

dan kolam B. 
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6. Peserta didik menyusun kalimat sesuai dengan binatang 

yang ada disekitarnya 

O. Materi Pembelajaran 

teks tulis berbentuk teks descriptive 

fungsi sosial : Mengidentifikasi dan menulis nama binatang 

dilingkungan sekitar 

Struktur teks : 

c. Dapat mencakup memulai dan menanggapi. 

d. Latihan menulis dialog tentang nama binatang. 

Example :  

Unsur kebahasaan (Struktur teks) : 

Vocab : Tulisan tangan : 

- There are... 

- Many.. 

- Some.. 

- Any.... 

 

Pronounce : 

- Cat /kaet/ 

- Ant /aent/ 

- Elephant /’elifant/ 

- Rabbit /’raebit/ 

 

Grammar : 

- Plural form is used to indicate for more than one things. 

- Plural : sheep, that, those, and etc. 
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Penulisan nama binatang dengan bentuk jamak (-s) (plural) dan 

Peryataan / pertanyaan terkait jumlah binatang. 

P. Metode Pembelajaran 

 Metode : Pendekatan scientific 

 Strategi : Mengamati, Mencoba, Menanya 

 Model : Demonstration Technique 

 

Q. Media pembelajaran 

4. Media : 

- Gambar binatang 

- Power point presentation 

5.  Alat :  

- Laptop 

- LCD 

6. Sumber belajar  : 

- Buku siswa bahasa inggris kelas 7 halaman 67-86 

- Lingkungan sekitar 

R. Langkah-langkah pembelajaran : 

Untuk pertemuan pertama ( 2 JP X 40 menit ) 

d. Kegiatan pendahuluan ( 5 menit ) : 

5. Guru memberi salam dan mengajak berdoa 

6. Guru memeriksa kehadiran siswa 

7. Guru menanyakan what’s your favorite animal? Dalam 

bahasa inggris secara spontan 

8. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran kepada peserta 

didik 

e. Kegiatan inti ( 30 menit) 
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Mengamati 

4. Peserta didik mengamati gambar binatang. 

5. Peserta didik mengulang nama-nama binatang dan 

menyebutkan ejaan binatang yang mereka sukai lebih dari 

satu dengan penulisan dan penggunaan struktur teks yang 

benar. 

6. Peserta didik menanyakan cara penulisan nama-nama 

hewan dengan benar. 

Menanya 

3. Peserta didik menanyakan cara penulisan nama-nama 

hewan dengan benar. 

4. Peserta didik menanyakan cara penulisan deskriptive text 

dengan struktur dan grammar yang benar. 

Mencoba 

8. Guru memberikan penjelasan pada buku siswa kelas VII 

bab IV halaman 86-98. 

9. Guru memberikan penjelasan untuk menyelesaikan materi 

dengan teknik demostrasi (guru memberikan tugas kepada 

peserta didik untuk membuat binatang dari bahan yang 

sudah disediakan).   

10. Peserta didik mengeja nama-nama binatang dan 

menjodohkan binatang antara kolom A dan kolom B. 

11. Peserta didik menceritakan hewan yang mereka sukai 

dengan alat peraga yang sudah mereka buat serta 

mendiskripsikan binatang dengan grammar yang benar 

dengan cara ditulis. 
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12. Siswa maju kedepan untuk mendiskripsikan tentang 

binatang yang ada di sekitarnya secara berkelompok dan 

menyimpulkan diskusi yang dianggap benar. 

13. Guru memberikan instruksi kembali kepada peserta didik 

untuk maju kedepan dan menuliskan what’s your favorite 

animal secara berkelompok. 

f. Kegiatan Penutup ( 5 menit) 

4. Peserta didik dapat memberikan kesimpulan dalam 

pembelajaran tentang describing animals. 

5. Guru memberikan umpan balik (feedback) dalam 

pembelajaran terkait dengan describing animals. 

6. Guru memberikan tugas kepada peserta didik tentang 

describing animals secara individual. 

S.  Penilaian 

2. Jenis/Teknik penilaian 

d. Lingkup penilaian : 

 Sikap ( pengamatan sikap selama pembelajaran ) 

 Pengetahuan : tes tertulis 

 Keterampilan : membuat kalimat dan mengembangkan 

nama-nama binatang. 

e. Bentuk Instrumen 

Instrumen penilaian sikap 

 

No Nam

a  

 Sikap  Ke

t 

  Tanggun

g jawab 

Pedul

i 

Kerjasam

a 
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1.      

2.      

3.      

4.      

 

 

Keterangan : 

Skala penilaian sikap yang dibuat dengan rentan antara 1 

samapai dengan 5. 

1 = sangat kurang 

2 = kurang konsisten 

3 = mulai konsisten 

4 = konsisten 

5 = selalu konsisten 

f. Penilaian menyusun kalimat 

Nama : (Pribadi) 

Judul nama hewan : 

Alokasi waktu : 

Kelas : 

Penilaian untuk kemampuan menulis (writing skill) 
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No. 
Aspek yang 

Dinilai 
Deskripsi 

Perolehan 

Skor 

1. Vocabulary 5= sempurna 

4= Ada kesalahan tapi 

tidak mengganggu 

makna 

3=Ada beberapa 

kesalahan dan 

mengganggu makna 

2=Banyak kesalahan 

dan mengganggu 

makna 

1=Terlalu banyak 

kesalahan sehingga 

sulit dipahami 

 

 

2. Tata bahasa  

(Grammar ) 

5= Sempurna 

4=Ada kesalahan tapi 

tidak mengganggu 

makna 

3=Ada beberapa 

kesalahan dan 

mengganggu makna 

2=Banyak kesalahan 

dan mengganggu 

makna 

1=Terlalu banyak 

kesalahan sehingga 

sulit dipahami 

 

 

 

T. Penugasan  
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3. Please match the words with the correct picture! 

4. Please describe one of your favorite animal no more than 

200 word! 
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ACTIVTY 1 

 

 

 

 

 

 

 

This animal likes to 

swimming in the river, 

the feather is black, 

white and brown, it has 

two legs. 

 

This animal has 

four legs. Have a 

very high neck. And 

he likes to eat grass 
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This animal is very funny, 

the colour of the cream, 

has four legs. The tail is 

small and has a mustache 

This animal is very smart. 

He has four legs. If he 

run away his tongue 

always comes out. The 

colour brown white and 

black 
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ACTIVITY 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

My favorite animal 

I love pandas and cat, they are so lovely. Panda 

has black and white tey, and they love bambu. 

They are originally from Asia, exactly from India. 

I like them because they are very cute. While that 

cat is really playful, he loved to play  with me and 

new things he found. He has orange and white fur, 

his fur is so soft and i like to rubs it for him. He 

hos a long tail. He likes to play with it. He is also 

always try to catch his tail sometimes. I also like 

to hold him in my hand, when i hold him like that 

he will fall a sleep. 
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DOCUMENTATION 

A. PRE-TEST 

 

 
 

 
Pre-Test VII A (Experiment Class) 
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Pre-test VII-B (Control Class) 
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B. TREATMENT 
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Teacher gave the treatment by using Scaffolding 

Technique in Experiment class 

 

Teacher gave the treatment by using Demonstration 

Technique in Control class 
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C. POST-TEST 

 
 

 
 

Post-test VII-A (Experiment Class) 
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Post-test VII-B (Control Class)   

 

 


	REFERENCES

